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Ata da trigésima primeira sessão Ordinária da décima nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Quirinópolis, Estado de Goiás. Ao quatorze dias do 

mês de setembro de dois mil e vinte e um, as 09hr16min, reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, sito à Rua Professor Glicério da Cunha nº 

128, Bairro Municipal, os senhores vereadores: Acácio Divino Vieira de 

Assis, Alex Gomes da Silva, Cleilton Dias de Resende, Denílson Barbosa de 

Souza, Fernando Mendes Novais, Gustavo Mourão Alves, Marcos Tulio 

Barroso, Nubia Theodoro Arantes Oliveira, Renato Ribeiro da Silva, 

Romisdete Pereira Neves, Paulo Roberto de Oliveira, Oscar de Lima Pires 

Junior, Welington Faustino Fernandes da Silva. Havendo quórum 

regimental, o senhor presidente, Fernando Mendes Novais, declara aberta 

a presente sessão e procede a leitura da nota de repúdio às “fake News”. 

Em seguida abriu a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. 

Usaram da palavra os vereadores Renato Ribeiro da Silva, Acácio Divino 

Vieira de Assis, Cleilton Dias de Resende, Welington Faustino Fernandes 

da Silva, Paulo Roberto de Oliveira, Gustavo Mourão Alves, Denílson 

Barbosa de Souza, Oscar de Lima Pires Junior, Alex Gomes da Silva, 

Romisdete Pereira Neves, Nubia Theodoro Arantes Oliveira. Prosseguindo, 

o senhor presidente determina que seja feita a leitura das matérias 

apresentadas. Lido oficio de número 031/21 do Poder Executivo o qual 

solicita a retirada do Projeto de Lei de número 018/214. Foram lidos os 

Projetos de Lei do Poder Executivo de números 022/214 o qual "Dispõe 

sobre alteração da Lei nº 3.394 de 24 de junho de 2021, da Lei de 

Diretrizes Orçamentária - LDO, para o exercício de 2022"; 023/21 o qual 

"Estima a receita e fixa a despesa do Município de Quirinópolis, para o 

exercício financeiro de 2022"; 024/21 o qual "Dispõe sobre o Plano 

Plurianual do Munícipio de Quirinópolis-Go, para o período de 2022 a 

2025 e dá outras providências". Foram lidos os Projetos de Lei do Poder 

Legislativo de números 020/21 o qual Dispõe sobre a obrigatoriedade do 

envio a comissão de finanças, orçamento e economia da Câmara municipal 

de Quirinópolis cópia dos editais e minutas de contratos de todas 
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modalidades de licitação do Poder Executivo, de autoria do vereador Paulo 

Roberto de Oliveira; 021/21 o qual “Dispõe sobre a criação do programa 

“adote uma praça”, no âmbito do Município de Quirinópolis”, de autoria do 

vereador Welington Faustino Fernandes da Silva. Foram lidos os 

requerimentos de números 238 e 239 de autoria do vereador Fernando 

Mendes Novais, 240 e 241 de autoria do vereador Cleilton Dias de 

Resende, 242 e 243 de autoria do vereador Renato Ribeiro da Silva, 244 e 

253 de autoria do vereador Welington Faustino Fernandes da Silva, 245 e 

252 de autoria do vereador Paulo Roberto de Oliveira, 246 e 247 de 

autoria do vereador Acácio Divino Vieira de Assis, 248 de autoria do 

vereador Romisdete Pereira Neves, 249 e 250 de autoria do vereador Alex 

Gomes da Silva, 251 de autoria do vereador Denílson Barbosa de Souza. 

Foram lidas as moções de números 060/21 de aplauso pelo Dia do Soldado 

comemorado no dia 25 de agosto, de autoria do vereador Fernando 

Mendes Novais, 061 de pesar em respeito ao Falecimento do Senhor 

Avenir Soares Bernardes; 062 de pesar em respeito ao Falecimento de 

João Souza de Melo Filho, ambas de autoria do vereador Denílson Barbosa 

de Souza; 063 de pesar em respeito ao Falecimento de Avenir Soares 

Bernardes, de autoria do vereador Cleilton Dias de Resende. Dando 

sequencia o senhor Presidente passa para a parte destinada ao Grande 

Expediente e solicita da secretaria se há alguém inscrito, momento em que 

é informado que sim o vereador Cleilton Dias de Resende, a Secretária 

Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos Solange de Fátima 

Oliveira e o Geógrafo e Professor Silvio Ricardo Carvalho. O Vereador 

Cleilton Dias de Resende usou da palavra para reforçar que é preciso sair 

da teoria e partir para a ação e proteger o nosso cerrado principalmente a 

nossa Bacia do Ribeirão das Pedras que abastece nosso Município; que as 

nascentes precisam ser preservadas e áreas vulneráveis precisam ser 

protegidas; que está elaborando um projeto de Lei em conjunto com 

estudiosos e entendedores do assunto para a criação de uma APA (Área de 

proteção Ambiental) e finalizou agradecendo a presença da Secretária do 
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Meio Ambiente Solange e do professor e geólogo Silvio Ricardo, Solange de 

Fátima Oliveira e o Geógrafo e Professor Silvio Ricardo Carvalho usaram 

da palavra para discorrer e argumentar sobre Proteção Ambiental 

Municipal. Logo em seguida o Senhor Presidente adentra para a Ordem do 

dia e solicita que seja feita a leitura da ata da sessão anterior. Após a 

leitura o Senhor Presidente coloca a redação da ata em discussão, não 

havendo nenhuma retificação a mesma é aprovada por unanimidade. Logo 

em seguida o vereador Acácio Divino Vieira de Assis solicita que os 

requerimentos sejam votados em bloco sem destaque. O Senhor 

Presidente coloca o referido pedido em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Na sequencia o Senhor Presidente coloca em discussão e 

votação os requerimentos de números 238 a 253, aprovados por 

unanimidade.   Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente passa 

para a parte destinada as explicações pessoais sendo que usou da palavra o 

vereador Cleilton Dias de Resende. Não havendo quem queira fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente encerra a presente sessão as 10hr41min, 

convocando os senhores vereadores para reunirem-se no dia 15 de 

setembro de 2021 às nove horas no local regimental. Para constar lavra-se 

a presente ata, e, que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 

              Presidente                                         1º Secretário                                                                                 

 

 

 

 


